



PROCES VERBAL
incheiat astazi 18.03.2016

In cadrul sesiunii ordinare a Consiliului Local al comunei Armășești sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 nu au existat absenți.

Convocarea s-a realizat în conformitate cu prevederile Dispoziției Primarului comunei Armășești nr. 25/11.03.2016 prin invitații individuale, scrise, înmânate prin grija secretarului comunei Armășești.

La sesiunea sunt prezenți DL Primar Carpen Marius, dl Artuz Mircea viceprimar și dl Ispir Gabriel secretar al comunei Armășești.

Dnul Președinte de sesiune Gheorghita Gheorghe da citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al sesiunii ordinare a Consiliului Local Armășești din 29.02.2016.
2. Proiect privind aprobarea documentației de atribuire lucrare asfaltare Dc 20 situat între DN1D și Gara Armășești.

Initiator: primar Carpen Marius

- Domnul primar Carpen Marius solicită completarea ordinii de zi cu un punct :
3. Proiect privind aprobarea planului anual de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Armășești.

Initiator: primar Carpen Marius

Se supune la vot ordinea de zi completată și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se da citire procesului verbal al sesiunii anterioare din 29.02.2016, după prezentarea acestuia, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi: Proiect privind aprobarea documentației de atribuire lucrare asfaltare Dc 20 situat între DN1D și Gara Armășești, se da cuvântul dnului primar Carpen Marius pentru a prezenta proiectul de hotărâre.

Nefiind obiecțiuni asupra acestuia, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi : Proiect privind aprobarea planului anual de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Armășești, se da cuvântul domnului primar Carpen Marius pentru a prezenta proiectul de hotărâre nefiind obiecțiuni asupra acestuia, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
GHEORGHITA GHEORGHE



Contrasemneaza,
Secretar al com. Armășești
ISPİR GABRIEL